『真・女神転生 IMAGINE』 マスクを装備したアイドル集団! 「仮面女子」タイアップ決定!!

株式会社ケイブ(本社:東京都目黒区、JASDAQ コード:3760)はオンライン RPG『真・女神転生 IMAGINE』 において、10月29日(火)よりアイドルユニット「仮面女子(アリス十番×スチームガールズ)」とのタイアップ企画を実施いたします。

■マスクにチェーンソーで殴りこみ!?最強の地下アイドル「仮面女子」とのタッグ!



10月29日(火)よりアイドルユニット「仮面女子(アリス十番×スチームガールズ)」とのタイアップ企画を実施いたします。

◆タイアップ曲「天地-AMATSUCHI-」◆発売予定!!

「真・女神転生 IMAGINE」の世界観をテーマに、今までのアイドルのイメージを覆す、独創的な歌詞・重厚なサウンドに仕上がりました。ゲームファン、アイドルファンの垣根を超えて聴いて頂きたい楽曲です! 特設ページにて PV を公開いたしますので、是非ご視聴ください。

本タイアップ企画は、ゲーム内イベントからリアルイベントと、盛りだくさんの内容でお届けいたします。 詳細は、10月29日公開の特設ページにて!

【「仮面女子」とは】

ヘドバンアイドル「アリス十番」と、ガスマスク姿の「スチームガールズ」の2つのユニットが合体した"最強の地下アイドル"!秋葉原にある専用劇場『P.A.R.M.S(パームス)』で毎日ライブを実施している、パワフルで今最も旬なアイドルユニットのひとつです。

□記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。







(C) Kleeblatt inc.

COPYRIGHT (C) Index / (C) CAVE

「真・女神転生 IMAGINE」は、株式会社インデックスからのライセンス契約に基づいて株式会社ケイブが独自に開発、及び運営を行っております。

※「女神転生」、「真・女神転生」及び「女神転生 IMAGINE」は、株式会社インデックスの登録商標です。

【『真·女神転生 IMAGINE』】

■プラットフォーム: Microsoft Windows(R) XP/ Vista/7(日本語版) 32bit のみ対応

■ジャンル: MMORPG

■料 金 体 系:基本プレイ無料

■登 録 方 法 : 公式サイト(登録ページ)より登録いただけます。

■公 式 サイト: http://www.megatenonline.com/

■登 録 サイト: http://www.megatenonline.com/begin/

■『真・女神転生 IMAGINE』とは

人気家庭用ゲーム『真・女神転生』シリーズの世界観を継ぐ、MMORPG です。プレイヤーは、悪魔と対峙する「デビルバスター」としてゲームに降り立ち、荒廃したトウキョウを舞台に"東京再生"を目指します。敵として現れる悪魔を交渉によって「仲魔」にしたり、仲魔同士を合体し、別の悪魔を生み出したりとシリーズならではのシステムも健在!

【株式会社ケイブ】

株式会社ケイブは、趣味性の高いコンテンツを企画・制作・運営するエンターテインメント事業を展開しています。「ケイブが創ると未来はもっと楽しくなる」というコンセプトのもと、エンターテインメントを通じた豊かで魅力的なライフスタイルを提案してまいります。

http://www.cave.co.jp/

【『真・女神転生 IMAGINE』に対するコピーライト表記】

COPYRIGHT (C) Index / (C) CAVE

「真・女神転生 IMAGINE」は、株式会社インデックスからのライセンス契約に基づいて株式会社ケイブが独自に開発、及び運営を行っております。

※「女神転生」、「真・女神転生」及び「女神転生 IMAGINE」は、株式会社インデックスの登録商標です。

■本件に関するお問い合わせ

株式会社ケイブ サービス統括部/マーケティンググループ 北村

E-mail: online_marketing@cave.co.jp URL: http://www.cave.co.jp

□記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。